

# 魔鬼主场真有“魔鬼”

## 天津女排主场起冲突,神秘红衣男把球迷拽下看台

前晚,全国女排联赛上演巅峰对决,经过5局苦战,天津女排主场3:2力克郎平领军的恒大女排。应该说,这是本赛季进行到目前为止最为精彩的一场比赛。然而,激烈的场外冲突却让比赛成为陪衬:一位红衣男因和球迷发生口角,竟然将这球迷从一米多高的看台上直接拽了下来……



矿泉水瓶也飞下看台



受伤球迷



球迷怒斥肇事男(圆圈处)

### 怒揪球迷下看台

天津主场有魔鬼主场之称,恒大女排在这里深有体会。比赛进行到第三局,天津女排以21:20领先时,恒大主帅郎平请求了暂停。就在这时,一名身穿蓝毛衣的天津球迷在看台边不停地发出响声,试图影响恒大队伍的战术安排。场地内一名身穿红色上衣的高男子冲到场边,责骂这名天津球迷,双方因此发生口角,红衣男子一怒之下将这天津球迷从一米多高

的看台上直接拽了下来,后者面部着地重重地摔在了地板上,口鼻流血不止。接着,伤人的红衣男和受伤的天津球迷被安保人员带离场馆。据称红衣男子被带到派出所录了笔录,写了检查。

### 伤者嘴部缝了11针

这一幕使原本就很魔鬼的天津主场变得更加魔鬼,天津球迷认为恒大一方伤人,全场高喊“恒大道歉”,此后是“郎平下课”“冯坤退役”。郎平很有涵

养,其间一直指挥若定。但最后在决胜局恒大还是落败,有网友调侃,恒大如果不输恐怕是走不出体育场了。

据悉,那位蓝衣球迷并没有继续追究,自己去治伤了,记者昨天了解的情况是,这位球迷伤得不轻,嘴部缝了11针,而据天津市体育局的说法,在天津市体育局的协调下,这位球迷已经获得5万元赔偿。

### 红衣男到底是谁?

赛后,冲突的照片登上各大

体育网站首页,将球迷揪下看台的神秘红衣男被广泛讨论。据称他脖子上挂着央视工作人员的证件,有人说他是赛场工作人员。天津当地媒体称他是“央视工作人员”,又称他是“恒大教练组成员家属”。到底是谁呢?天津女排吧昨天贴出了一张婚纱照,题目是:邱爱华的老公,大家看看是他吗?仔细看来,照片中的新郎与冲突中的红衣男子的确十分相像。而原国手邱爱华的确是恒大教练组成员,她老公李洋的确是央视工作人员。韦伯宁

## 大年初六 刘翔将出征德国

刘翔2011年新年首战并非斯图加特,而是在德国另一城市杜塞尔多夫。近日,刘翔教练组明确表示,刘翔将参加2月11日杜塞尔多夫和13日的卡尔斯鲁厄这两站德国室内田径赛。

2月11日,是杜塞尔多夫室内赛,2月13日是卡尔斯鲁厄室内赛。“定了,这两站的比赛,如果一切顺利的话,肯定是要参加的。”刘翔教练组确认,如果一切正常,他们将会于大年2月8日也就是大年初六踏上前往德国的航班,提前抵达准备比赛。“还好吧,至少不是大年初二初三就出发……”对于初六出发前往德国,刘翔显得无所谓,“这样还能在家过一个相对完整的年,已经不错了。”

对于德国之行的参赛目的,刘翔在参加粉丝见面会时表示,主要是练习听枪起跑。在2010年国际田联启用了零起跑规则之后,刘翔参加的比赛就非常少,所以,多参加几站比赛,在世锦赛开赛之前积累实战经验,对刘翔来说显得尤为重要。

快报记者 唐浩杰

## 又夺冠了 王适娴瞄准伦敦

王适娴又夺冠了!前天,90后苏州姑娘王适娴在马来西亚羽毛球公开赛女单决赛中,以2:0战胜队友王仪涵,半月内夺得第二个冠军头衔。

近3个月时间,王适娴状态奇佳,连续闯进了亚运会、中国超级赛、香港超级赛、超级赛总决赛、马来西亚公开赛等五项重要赛事的决赛,并取得了3冠2亚的出色成绩。赛后,王适娴坦言王仪涵不好对付,战胜她夺冠自己十分高兴。直爽的王适娴还透露了自己的“野心”,“世锦赛和伦敦奥运会马上就要来了,竞争会很有意思,我希望能获得奖牌。”

快报记者 韩飞周游

# 李霄鹏带着女足玩“穿越”

## 四国赛今战美国,中国女足押宝“快、准、灵”

今天下午,2011年女足四国赛将进行最后一轮,中国女足的对手将是美国,瑞典则对阵加拿大。由于目前4支球队均积3分,所以任何一支球队都有夺冠的可能。

在昨天女足的训练中,主帅李霄鹏不断强调推进的速度、传接的准度、周旋时的灵度,仿佛让人看到了老女足中孙雯的灵、张欧影的快、刘爱玲的准……他也似乎要用“穿越1999”的方式,迎战宿敌美国女足。

### “快,再快一点”

“快,再快一点,转身,对,出球!”刚刚进入半场进攻演练,李霄鹏浑厚的声音便响彻体育场上空。针对美国女足严密的整体防线,中国女足唯一可能存在的优势便是速度。尤其在两个边路的进攻中,想要撕破对方防线,就必须迅速切入,尽可能用开防守。

训练中,李霄鹏坐镇后腰,轮番给两个边路的各两名球员进行传球。但几次都因为球员接球速度达不到要求,而吹回重新来过。就连转身、带球和出脚的速率,也

被要求迅速、迅速、再迅速。

### “传接球,要准”

从首场遭加拿大逆转,到战胜瑞典,传接球中的“准”成为李家军强调得最多的字眼。面对小范围配合超出瑞典、加拿大一筹的美国女足,中国女足能准得起来吗?

李霄鹏也在为这个问题烦恼:“这批球员的基本功,在十二三岁时差不多定型了,我只能从整体上对她们进行要求和雕琢。”

### “通过转移找机会”

在老女足阵中,不论是孙雯、

刘爱玲还是水庆霞,都是以传球、控球的“灵动”闻名。如今的中国女足似乎务实更多,灵气不足。昨天,李霄鹏演练的正面佯攻,让人欣喜地看到“灵动”的一面,“中路进攻对球员的冲击力等各方面要求都很高,所以目前主要通过转移来寻找机会。”

李霄鹏与郝伟假扮成美国球员,将飞来的皮球顶回中路,接球的中国球员佯装射门,摆腿的刹那轻轻一推,将球塞入空当打身后,后插上的球员直接面对门将射门。这种声东击西的中路进攻方式,让球员们感到很高兴。 曹磊



李霄鹏(后)玩“穿越”

## 买个外援 恒大花了4000万

杨君、姜宁、冯潇霆、张琳芃,广州恒大的转会一次又一次地为中超转会市场带来惊喜。昨天,从恒大再次传来消息,进入中超后的外援第一签终于水落石出,效力于贝尔格莱德游击的巴西人克莱奥与恒大签署了正式合同,恒大计划在28日召开新闻发布会,同一天亮相的还有从北京国安加盟的国脚杨昊。据悉,恒大已经和克莱奥效力的贝尔格莱德游击俱乐部正式签订了三年工作合同,合同价值400万欧元,约合4000万人民币,这一价格已经创造了中超外援的最高纪录。

巴西人克莱奥目前效力于贝尔格莱德游击,身披9号战袍,司职前锋。本赛季,克莱奥迄今出场27次打入20球,进球率达到74%。在本赛季的欧冠中,克莱奥在12场比赛中取得了10个进球。 快报记者 吕远

双星突破 2010瑞鹰完美收官

瑞鹰

24小时服务热线 4008-889933

瑞鹰 瑞鹰 真悦 同悦 悦悦 和悦

## 新年购车双重礼

万元黄金大礼包+千元拜年大礼包

活动时间:2011年1月1日-3月30日

凡在活动期间,到专营店购买瑞鹰、瑞鹰、真悦的客户,按车型可获得不同价值精品大礼包和一家亲拜年大礼包



南京汇通汽车销售服务有限公司

地址:南京市大明路595号

销售热线:57908898 57908866

江淮轿车